

„ЗАТВЕРДЖУЮ”

В.о. начальника Головного управління
Держпродспоживслужби в Тернопільській області

_____ В.В. Богоніс

**Додаток до Інформаційної картки адміністративної послуги
«Видача дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне
повітря стаціонарними джерелами для об'єктів другої та третьої групи»**

Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання Рішення Головного управління Держсанепідслужби у Тернопільській області щодо можливості видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря	Нормативні акти, якими регламентується отримання Рішення щодо можливості видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
1	2
<p>1. Заява на ім'я начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області про надання рішення щодо можливості/ неможливості видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин.</p> <p>2. Документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами в 1-му примірнику у друкованому та електронному варіантах у форматі doc.</p> <p>3. Копія акту санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта розгляду (ф-315/о), проведеного Головним управлінням Держпродспоживслужби в Тернопільській області або його відокремленим структурним підрозділом за місцем розташування суб'єкта господарювання (за наявності).</p> <p>4. Матеріали виробничого контролю за станом забруднення атмосферного повітря сельбищних територій в зоні впливу викидів об'єкта з періодичністю та в точках, узгоджених з органами державного санітарного нагляду (копії протоколів лабораторних досліджень проб атмосферного повітря населених місць на межі нормативної санітарно-захисної зони - для підприємств або на межі зони впливу викидів - для теплоенергогенеруючих об'єктів, виконаних установами, організаціями, лабораторіями, що атестовані на проведення досліджень в атмосферному повітрі та завірені копії свідоцтва про атестацію з випискою з галузі атестації).</p> <p>5. При недотриманні нормативної санітарно-</p>	<p>- Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» від 24.02.1994р. №4004-XII;</p> <p>- Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» від 06.09.2005 № 2806-IV;</p> <p>- Закон України «Про адміністративні послуги» від 06.09.2012р. №5203-VI;</p> <p>- Закон України «Про охорону атмосферного повітря» від 16.10.1992р. №2707-XII;</p> <p>- «Положення про Головне управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області», затверджене наказом Держпродспоживслужби від 25 лютого 2016р. №10;</p> <p>- Постанова КМУ від 13.03.2002р. №302 «Про затвердження Порядку проведення та оплати робіт, пов'язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку підприємств, установ, організацій та громадян – суб'єктів підприємницької діяльності, які отримали такі дозволи» (зі змінами);</p> <p>- Наказ Мінприроди України від 09.03.2006р. №108 «Про затвердження Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для</p>

захисної зони суб'єкта господарювання, завірена копія діючого висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи щодо зміни її розмірів.

підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців» (зі змінами);
- Наказ МОЗ України від 19.06.1996р. №173 «Про затвердження Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів» (зі змінами);
- Наказ МОЗ України від 09.07.1997р. №201 «Про затвердження Державних санітарних правил охорони атмосферного повітря населених місць (від забруднення хімічними та біологічними речовинами)» (зі змінами).